

FDP Fraktion im Rat der Stadt Linnich Rurdorfer Straße 64, 52441 Linnich

27. Dezember 2012

An den

Freie Demokratische Partei

Bürgermeister der Stadt Linnich

Fraktion im Rat der Stadt Linnich Rurdorfer Straße 64 52441 Linnich

- HIER -

Dr. Klaus Selter Fraktionsvorsitzender

Patrick L. Schunn

Einwohnerversammlung Krähwinkel / Mäusgasse / Bendenweg: Überschwemmungen

stellv. Fraktionsvorsitzender Fraktionsgeschäftsführer

Antrag zur Sitzung des Rates der Stadt Linnich am 24.1.2013

Telefon: 0 24 62 / 99 08 896 Fax: 0 24 62 / 99 08 996

E-Mail: fdp-linnich@hive-network.de

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Witkopp,

Web: www.fdp-linnich.de

die FDP Fraktion im Rat der Stadt Linnich bittet um die Aufnahme des folgenden Antrags in die Tagesordnung der nächsten Sitzung des Rates der Stadt Linnich.

Antrag

Der Rat der Stadt Linnich beschließt die Durchführung einer Einwohnerversammlung gem. § 13 der Hauptsatzung. Zur Einwohnerversammlung die Anwohner des "Überschwemmungsgebiets Krähwinkel/Mäusgasse/Bendenweg" einzuladen. In der Versammlung sollen die Betroffenen über den aktuellen Stand der Untersuchungen durch die Verwaltung und dem für die Messungen beauftragten Unternehmen unterrichtet werden. Des Weiteren soll dadurch die Möglichkeit eines Dialogs zwischen Verwaltung, Fachbüro und Betroffenen ermöglicht werden.

Begründung

Das seit nun etwa zwei Jahren bestehende Problem konnte bislang nicht zufrieden stellend gelöst werden. Die Unzufriedenheit der Betroffenen ist nachvollziehbar. Mit der Möglichkeit einer Einwohnerversammlung wollen wir zumindest den Weg des Dialogs und der Information ermöglichen.

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Klaus Selter Fraktionsvorsitzender Patrick L. Schunn stelly. Fraktionsvorsitzender